MATEMATİK DERSİ 
1. DEĞERLENDİRME ÇALIŞMASI

Bütün yüzeyleri kare şeklinde olan geometrik şekil aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Küre        B) Küp          C) Prizma

 Küpün kaç köşesi vardır? 
A) 8             B) 12           C) 6

Aşağıdakilerden hangisinin köşesi vardır? 
A) küp          B) küre         C) silindir

 Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
A) Top küp biçimindedir.       B) Bardak koni biçimindedir. 
C) Zar küp şeklindedir.

Sonucu kişiden kişiye değişen ölçme şekli aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Cetvel              B) Metre       C) Karış

1 metrede kaç santimetre vardır? 
A) 1m = 10cm         B) 1m = 50cm        C) 1m = 100cm

Aşağıdaki geometrik şekillerden hangisinin köşesi yoktur? 
A) Çember          B) Dikdörtgen           C) Kare

Üç kenarı ve üç köşesi olan geometrik şekil aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Çember          B) Dikdörtgen           C) Üçgen

Kare ile aşağıdakilerden hangisinin kenar ve köşe sayısı eşittir? 
A) Çember          B) Dikdörtgen           C) Üçgen

Metal paranın sınırları aşağıdaki geometrik şekillerden hangisini oluşturur? 
A) Çember          B) Kare                  C) Üçgen

3. Kollarımızı iki yana açarak yaptığımız ölçüm aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Adım           B) Karış                 C) Kulaç

76 doğal sayısının onlar basamağında hangi sayı vardır? 
A) 7                B) 6                      C) 70

85 doğal sayısının onlar basamağındaki sayının basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 50               B) 80                   C) 13

97 doğal sayısının birler basamağındaki sayının basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 90              B) 9                     C) 7

Onlar basamağındaki sayının basamak değeri 60 olan doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 65              B) 76                    C) 52

98 doğal sayısında kaç tane onluk vardır? 
A) Dokuz         B) Sekiz                 C) Yedi

Aşağıdaki doğal sayıların hangisinde 6 birlik vardır? 
A) 67               B) 76              C) 69

      18.“Bizim apartmanda 18 kadın, 21 erkek ve 14 çocuk vardır. “

        Yukarıdaki  bilgileri kullanarak oluşturacağımız tablo hangi  seçenektedir?  

            A)                               B)                              C)

	İnsanlar
	Kişi Sayısı

	Kadın
	18

	Erkek
	14

	Çocuk
	21


	İnsanlar
	Kişi Sayısı

	Kadın
	18

	Erkek
	21

	Çocuk
	14


	İnsanlar
	Kişi Sayısı

	Kadın
	21

	Erkek
	18

	Çocuk
	14


2 deste kaleme 1 düzine kalem eklersem kaç kalem olur?
              A) 20             B) 22             C) 24
İleriye doğru dörder sayarken 8’den sonra hangi sayıyı söyleriz? 
A) 10                  B) 12             C) 14

Başarılar dilerim.
